
 

LANDSFORENINGEN FOR BØSSER OG LESBISKE 

TEGLGÅRDSTRÆDE 13 • POSTBOKS 1023 • 1007 KØBENHAVN K • TLF. 33 13 19 48 •  

NGO in special consultative status with the economic and social council of the United Nations 

LBLUNG@LBL.DK • WWW.LBL-UNGDOM.DK 

U
N

G
D

O
M

 

 Referat af bestyrelsesmøde i LBL-Undom 
Mandag den 14. maj 2007 
 
Tilstede: Martin Spangsbro-Pedersen (MSP), Nanna Moe (NM) og Marija 

Vinqvist (MV)  
Afbud: Jens Mølgaard (JM) og Mikkel Broe (MB – har sendt mail om sit 

arbejde siden sidste møde) 

 

1. Valg af ordstyrer og referent 
MV er ordstyrer og MSP er referent. NM laver bare badges… 

2. Godkendelse af dagsorden 
Næ… Gider ikke det punkt i dag… 

3. Godkendelse af referat 
Ja ja… 

4. Henvendelser og meddelelser 
o Henvendelse fra ANSO (Association of Nordic LGBT Student Organizations). 

MB er på sagen og mødes med forkvinden næste uge. Forkvinden er 
interesseret i at komme til et af vores bestyrelsesmøder og fortælle om 
ANSO, og bestyrelsen opfordrer MB til at invitere hende til et møde, hvor vi 
alle har mulighed for at være til stede (ikke den 28. maj, da Den Store 
Rorgænger alias NM er i New York…) Samtidig er vi inviteret til en 
konference i Stockholm arrangeret af ANSO d. 21. – 29. maj. Desværre har 
ingen fra bestyrelsen mulighed for at deltage… 

o Henvendelse fra et par RUC-studerende, der vil have os til at sende et 
spørgeskema ud på vores mailingliste omkring LBLs identitet og image. 
Spørgeskemaet blev sendt sammen med forårsnummeret af Nyhedsbrevet 
(også kaldet IDAHO-nummeret…) 

 

5. Økonomi 

Økonomisk status 

Der er ca. 50.000 på kontoen. Kvartalsafstemningen af kassen har vist en 
difference på ca. 900 kr. De er hensat som svind ved indbruddet i februar. 
Kassereren opfordrer alle bestyrelsesmedlemmer til at tænke efter, om de har 
fået udlæg dækket af kassen og glemt at have leveret bilaget – og ellers ønsker 
kassereren sig snart en uge fri… Det er vist nok IDAHO-feber eller noget 
lignende… 

Medlemstal 

Ca. 74 

Fundraising 

Vi har fået afslag på vores ansøgning til Danske Banks Initiativpulje. Vi havde 
søgt om midler til IDAHO. 
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6. Kommende arrangementer 
Der er vist et eller andet halløjsa i gaden på torsdag… MSP glæder sig i hvert 
fald til at se, hvordan Ørstedsparken ser ud i dagslys… 
 

7. Nyt fra grupperne og udvalgene  

GUA (Gruppen for UngdomsArrangementer) 

Bowling lørdag den 26. maj – GUA er i gang med planlægningen. Interesserede 
kan melde tilbage til medlemmer af GUA (you know who…) 
 

Introgruppen 

 Mødet i går blev aflyst. Næste møde medio august.  
 
Gruppen er inviteret til et samarbejde med Salon Oriental og Ungdomstelefonen 
omkring oplysning om tilbudene og vidensdeling – opstartsmøde fredag den. 
18. maj. NM har meldt afbud (den der IDAHO-feber breder sig…) 
 

Eksponeringsudvalget 

LBL-Ungdomsflyeren er udfærdiget og sendt videre til en grafiker, som en 
vissen NM mødte i byen. Den sku’ være færdig til IDAHO. Vores 
frivilligkoordinator i forb. med IDAHO, Heidi, trykker flyeren imorgen 
  

Ungdomstelefonen 

I.a.b. 

Kontaktudvalg 

o Gå-Ud-Gruppen 
Arrangement den 29. maj (vist nok), hvor MV er med som føl.  
Der er møde den 24. maj kl. 19. 

 
o Forældrenetværket 

NM har udsendt et koncept til Spring-Ud-dagen, der inkluderer 
Forældrenetværket. Temaet er (foreløbigt): ”Har du spurgt dit barn, om 
han/hun er homo?” Bestyrelsen bakker op om forslaget og NM tager 
kontakt til Forældrenetværket. 
 

8. Nyt fra Landsledelsen, afdelingerne og deres udvalg 
LBL-Ungdom var rigt repræsenteret ved både bestyrelsen og alle grupperne 
(GUA, Introgruppen, Eksponeringsudvalget, Nordic Network og 
Ungdomstelefonen) ved LBLs uddannelsesdag lørdag den 12. maj – og fik 
meget ros for deres arbejde ☺ 
Hjemmesiden til gengæld (LBLs, altså) fik mange hug… � 
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NM og MV berettede om dagen, hvor de deltog i hver deres workshop. 
Middagen og underholdningen derefter var udmærket – dog var billedkvaliteten 
ikke så god… 
NM fik vildt mange idéer, som vi diskuterer til et bestyrelsesmøde, hvor vi er 
fuldtallige. Resten af bestyrelsen glæder sig til NMs laaaange monolog… 
Derudover synes MV og NM, at idéen om en fast frivilligkoordinator i LBL-
Ungdom til at tage sig af nye frivillige er super-duper ☺ Hold udkig efter 
jobopslagene… Okay, for sent, MV har taget det på sig og er nu LBL-Ungdoms 
frivilligkoordinator. MSP retter på hjemmesiden og MV retter MSPs rettelser. 
 
På afdelingsbestyrelsens førstkommende bestyrelsesseminar efter 
generalforsamlingen 1. september, vil vi diskutere: ”Skal vi væk fra den 
traditionalistiske foreningsstruktur?” 
 
Lokaleudvalget har haft flere møder og set på flere mulige lokaler. Mailadressen 
er nyelokaler@lbl.dk, og man kan tilmelde sig ved at sende en tom mail til 
nyelokaler-subscribe@lbl.dk. Der vil blive informeret hver 14. dag om 
lokalefremskridt på listen. Jagten fortsætter… 
 
Formandsforum den 6. juni kl. 17. 
 
Medlemsadministratoren har sagt op, da hun har været udsat for massiv 
sexchikane af unavngivne bestyrelsesmedlemmer fra LBL-Ungdom. Der er aftalt 
forlig, og vi slipper derfor for at blive hevet i retten. Jobopslag slås op i 
førstkommende nummer af Panbladet. 
 
MB har aftalt møde med Henrik fra Salon Oriental (SO) om samarbejde mellem 
SO og LBL-Ungdom en gang efter IDAHO. 
 

9. Status på arbejdsplan 
Seksualundervisning 
I.a.b. 
 
Prostitution 
Spørgeskemasvarene fra sidste år er nu analyseret og indgår i en samlet 
opgave fra den gruppe af RUC’ere, der vandt licitationen. MSP glæder sig til at 
modtage den endelig rapport, da han mangler god natlæsningsunderholdning… 
 
Internationalt arbejde 
MB har skrevet til IGLYO for at få dem til at ændre kontaktpersoninfo ☺ 
Bestyrelsen mistænker MB for at have taget hestepiller oven på den aktivitet 
der har været på dette område siden sidst… 
 
IDAHO 
GayNord er med på vognen, HoBi Bornholm har desværre meldt fra. Vi har fået 
stor hjælp fra såvel frivillige fra LBL-Ungdom som et par mexicanske frivillige 
fra Up With People til badge-produktionen og distribuering af plakater og flyers 
i København ☺ 
Der er udsendt materiale til privatpersoner – der uddeles badges ca. 20 steder i 
landet ud over København, i alt ca. 2.500 badges. NM og MSP er ret træt i 
armene af at operere badgemaskinen… 
T-shirtsene er kommet – de er ok, men bør ikke vaskes… 
Badgeproduktion til på torsdag i København – vi mangler frivillige! 
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IGLYO har sendt en mail, hvor de tilbyder plads på deres site om IDAHO – MSP 
sender noget engelsk pladder. 
Vi har fået stjålet noget slik beregnet til de frivillige! NM er sur! 
Pressemeddelelse er udsendt søndag aften (se mere under punkt 10: Medier). 
De endelige tilladelser er kommet, så nu må vi godt være i parken… 
NM forventer godt vejr på torsdag – MSP frygter for sit helbred på torsdag, hvis 
det ikke bliver godt vejr, da han skal være sammen med NM hele dagen… 
 
Samarbejde med fagorg. samt elev- og stud.bevægelsen 
Peter fra PanIdræt har kontaktet NM om muligt samarbejde. Han er ansat som 
ungdomskonsulent, og vil gerne indgå et samarbejde om noget vidensdeling 
samt fælles arrangementer. NM vil meget gerne lege med ham…  
 
Ungeportal 
I.a.b. 
 
Sundhed 
I.a.b. 
 

10. Medier 

LBL-medier 

Nyhedsbrevet med fokus på IDAHO er udkommet. Ligeledes har vi (og 
webmaster) fundet ud af, hvordan vi lægger videoer op på hjemmesiden – 
forvent det bedste! ☺ 
Synspunktet i Panbladet i denne måned har fokus på IDAHO. 

Andre medier 

NM og MSP deles om medierne vedr. IDAHO – NM tager P4 torsdag morgen 
samt har udtalt sig til Radionyhederne (bl.a. Radio 100 FM), MSP skal i P2 plus 
onsdag eftermiddag samt har udtalt sig til Lokalradio Køge (igen igen igen…) 
NM er overbevist om, at der er nogen fra Radio Køge, der er forelsket i MSP… 
PrideRadio har bedt om live-transmission på selve dagen, for at give et 
stemningsbillede af IDAHO i København. NM er på sagen. 
NM er endelig i Cosmopolitan med et fint billede… 

12. Praktisk 
NM anmoder om at få Typo3 i pilleform, eventuelt intravenøst… 
 
MB er løbet tør for dårlige undskyldninger vedr. den manglende info om ham på 
hjemmesiden…  
 
”alle-LBL-Ung”-mailinglisten er endnu ikke oprettet – Postmaster får en røffel! 
 
Standardbrevene er rettet. 
 

13. Status på opgaver 
Alle 

o  
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Mikkel 
o Efter 8 måneders venten skal Mikkel stadig skrive om sig selv til 

hjemmesiden (navn, alder, beskæftigelse, hvorfor gik jeg ind i 
bestyrelsen, interesser mm.) på 700-900 anslag – også selv om han er 
løbet tør for undskyldninger… 

o Omformaterer referater til hjemmeside og uploader dem - ongoing. 
o Nærlæser IGLYOs strategi, og kommer med opkast til resten af 

bestyrelsen til mødet d. 28. maj. 
o Afholder møde med ANSO-forkvinden. 
 

Marija 
o Retter MSPs rettelser om frivilligkoordinatoren på hjemmesiden. 
o Skriver om sig selv – nu med frivilligkoordinatorkasket! – til alle grupper 

og udvalg. 
o Skriver om sig selv – stadig med kasketten på! – til næste nummer af 

Nyhedsbrevet. 
 
Martin 

o Prøver at finde ud af, om Typo3 fås i pilleform til den teknisk udfordrede 
formand… 

o Sammenfatter et udkast om LBL-Ungdoms holdning til unge fyre og 
prostitution. 

o Kontakte CGLFF igen. 
o Tjekke engelsk projekt ud. 
o Lege med sin postmasterkasket, og oprette en alle-ung-mailingliste. 
o Skriver om frivilligkoordinatoren på hjemmesiden. 
o Sender IGLYO info om IDAHO. 

 
Nanna 

o Blive oplært i Typo3 – nu med drop… 
o Indkalde til hjemmesidemøde i efteråret 2007. 
o Kontakte Lærerstuderendes Landskreds og Pædagogstuderendes 

Landssammenslutning ang. samarbejde efter sommeren 2007. 
o Skrive til IU om Forældrenetværkets møder på LBL-Ungdoms kalender. 
o Kontakter Forældrenetværket vedr. Spring-Ud-dagen. 

 
Jens 

o Aflever tekst om dig selv til hjemmesiden (navn, alder, beskæftigelse, 
hvorfor gik jeg ind i bestyrelsen, interesser mm.) på 700-900 anslag. 

 

14. Eventuelt 
NM og MV har nu siddet og produceret flere hundrede badges i løbet af mødet. 
MSP glæder sig over, han meldte sig som referent… 3/5 af bestyrelsen har efter 
IDAHO de lækreste biceps i afdelingen takket være badgemaskinen ☺ 
 
NM melder afbud til næste bestyrelsesmøde, da hun er i New York. 
 
Vi takker Flemming Røge for dejlig kage ☺ 
 
MV, NM og MSP håber, at MB har sovet godt… 


